

Хлоя Воронцова была обычной школьницей, пока не закончила школу и не поехала поступать в ВУЗ большого города. Почувствовав вкус свободы, она пустилась во все тяжкие. За два года института она перетрахалась с десятком парней, пока, наконец, ее не застукали с преподавателем и не выгнали из университета. Однако один знакомый влиятельный человек предложил ей работу, которая ей идеально подходила. Хлоя не хотела возвращаться домой с позором, поэтому согласилась на предложение.

В настоящее время Хлоя — это наша офисная блядь. Она начинала, как сотрудница ресепшена, но из-за толпы мужиков, выстроившихся, чтобы трахнуть ее, стало проблематично входить через передний вход. Так что ее просто передислоцировали в другую комнату. Тем более тяжело отвечать на телефонные звонки, когда твой рот забит хуями.

Каждое утро мы все должны вдуть. Такова политика компании, хотя она весьма специфична. Вдувание состоит из заполнения порцией кончи в одну из хорошо смазанных дырок Хлои. Ведь она наш выдающийся спермоприемник. Всегда приходит рано на работу и всегда остается допоздна. Хлоя отдает всю себя своей работе и удовлетворению каждого мужского хера.

Михаил обычно приходит раньше остальных. Ему нравится утренняя свежесть, а еще ему нравится свежая киска перед работой. Его хуй длинный и тонкий, около 18 сантиметров, поэтому после него пизда Хлои остается достаточно узкой. Михаил обычно укладывает ее на мягкий ворсистый пол в комнате отдыха и, раздвигая ее ноги, погружает свой тонкий изогнутый член быстро и глубоко.

Михаил быстро справляется. Раз, два и «Ах, блядь, кончаю!». Можно назвать это хорошим началом рабочего дня для Хлои. Она заранее готовит ему кофе, чтобы он насладился им после того как кончит. В это время она вылизывает вялый хуй дочиста и заправляет его обратно в штаны.

Следующий на очереди Дмитрий. Он любит звуки, доносящиеся изо рта Хлои, когда она играет на его кожаной флейте. Его член на пару сантиметров короче, чем у Михаила, но он достаточно толстый, чтобы плотно заполнить блядский рот Хлои. Он ставит ее на колени и, сжимая в кулаках, длинные каштановые волосы, медленно имеет ее рот в неторопливом утреннем темпе. Большая толстая сосиска специально для офисной давалки.

Иногда до того, как закончит Дмитрий, из-за двери показывается Леонид. Он предпочитает анальный секс. Так что часто они оба ебут эту блядь вместе.

— Ну, что, как дела, Дима? — обычно спрашивает Леонид.

— Просто замечательно! Эта сучка реально может глотать хуи.

— Да, действительно, дружище, хотя ее тугая попка мне больше нравится.

Хуй Леонида стандартных размеров, около 15 сантиметров, но снабжен большими волосатыми яйцами. Причина, по которой Хлоя так нравится Леонид, заключается в его грубом сношении. Как только Леонид хорошо смажет свой средний член в ее выделениях из киски, он всаживает хуй в ее очко одним резким, но плавным движением. Дмитрию это по нраву, ведь тогда блядь начинает постанывать и заглатывать еще глубже. Для Хлои наступает долгая и интенсивная ебля в задницу. В это время Леонид усердно долбит ее, шлепая по упругим ягодицам и бросая унижительные слова в ее адрес. Он также дотягивается до ее

больших пухлых сосков, сжимая и выворачивая их, не прекращая долбежки.

Оседланная Леонидом, Хлоя хрипит и стонет с толстым членом Дмитрия во рту, заставляя его кончить. Струи густой спермы выстреливают в ее жадную глотку, и наша блядь мурлычет от того, что ее желудок наполняется первой теплой порцией спермы. После чего она заботливо вылизывает толстый хуй во рту, пока он уменьшается в размерах, не забывая собирать остатки спермы под крайней плотью.

Закончив, Дмитрий дает Леониду зеленый свет для еще более жесткой ебли. Он начинает вдалбливать хер с удвоенной силой, почти выворачивая анус девушки.

— Получай, конченная блядь! — выкрикивает он, шлепаясь бедрами об ее покрасневшие ягодицы.

Он яростно обхватывает ее таз сильными руками и насаживает ее на член, будто маленькую куклу. Ее все еще раскрытый рот тяжело дышит, пока она счастливо подмахивает задом навстречу хую, наслаждаясь его грубым обращением.

— Можешь ебать меня жестче? — Хлоя говорит ему, выглядывая из-за своего плеча и раздражая Леонида еще больше.

Конечно, он может жестче. Он одним сильным толчком прижимает ее тело к полу и долбит ее, как отбойный молоток.

Пока, наконец, он не застонет, откинув голову, заливая первую порцию кончи в темный туннель. Струя за струей грязной белой жидкости всасываются прямой кишкой молодой бляди. Таким образом, Леонид делает первый вклад в роскошную попку Хлои.

Прижатая головой к полу Хлоя облизывает сперму с губ и представляет вкус его кончи в ее упругой заднице. Лучась от радости и заполненная во все три дырки, девушка предвкушает продолжение рабочего дня.

После этого наступает недолгое затишье. Хлоя медленно и нежно обсасывает опавший член Леонида в ожидании следующего человека. Он любовно треплет ее волосы, говоря какая она славная сучка. И это правда, она очень славная блядь и лучшее достояние компании.

Достаточно скоро приходит очередной работник. рассказы эротические На этот раз это Тимур, глава отдела разработок. Обычно он приносит парочку игрушек, интересные приборы для исполнения капризов нашей шлюшки. Некоторые из них вибрируют, всасывают или долбят, а некоторые даже выстреливают густым теплым кремом.

В любом случае, после каждой удачной демонстрации, Тимур лично заполняет пустую дырочку. Он всегда не прочь попробовать новые вещи и комбинации их, часто связывая Хлою и сворачивая ее в крендель, либо просто связывая льняной или нейлоновой тканью.

Так или иначе толстый 21-сантиметровый хуй Тимура никогда не разочарует нашу блядь, ведь он является главой разработок не просто так.

Затем приходят Ярослав и Святослав, близнецы, работающие в отделе маркетинга. Два хуя, каждое утро доставляющие молодой сучке разнообразные варианты двойного проникновения. Синхронно двигаясь, они ебут Хлою в разные отверстия. Иногда в пизду и попу, в другой раз в рот и в попу, и так далее.

Но основное удовольствие Хлои заключается не в двойных действиях братьев. Такое она каждый день получает и от других мужчин. Основная заслуга близнецов состоит в их исключительной точной координации. Пока один выходит, другой входит, и так продолжается в замечательном ритме. Неважно сколько радостных моментов девушка получает за свой рабочий день, Ярослав и Святослав всегда оставляют блядскую улыбку на ее

лице.

В противоположность близнецам другой сотрудник, Артем, наш незадачливый посыльный, залезает на Хлою, наваливаясь всем своим старым телом и проникая в нее морщинистым членом. Он трахает ее не спеша, постанывая и называя ее Дашей. Большинство сотрудников не знает, что Дашей зовут его младшую дочь.

Следующей подходит Милана. Вы же не думали, что наша шлюшка обслуживает только мужчин?

Милана каждый день одевает широкую длинную юбку чуть ниже колен и просто располагает голову Хлои у себя под юбкой. Хотя никто из мужчин не видел собственно ее киски, все мы слышали ее стоны, пока Хлоя вгрызалась в ее половую щель. И, конечно, всем мужикам нравится брать шлюшку сзади, пока Милана елозит по ее лицу.

Далее просто начинается непрерывная кавалькада хуев, как на параде. Время от времени наша девочка обслуживает двоих или троих. Когда технически вставить в нее не получается из-за кучи желающих, остается только кончить на нее, чаще всего это делается на лицо. Обычно легкий доступ к ее дырочкам можно получить, приходя до 9 утра, иначе они постоянно заняты хуями. Что ж, кто рано встает, тому Хлоя дает.

Затем наступает короткий перерыв на чай, хотя многие все еще чувствуют себя возбужденными.

Правила компании гласят: «Любой, кто не будет пользоваться услугами нашей шлюхи, окажется без заработной платы. Любой, кто будет пользоваться шлюхой до окончания своей работы, будет обслуживать саму шлюху. « Соответственно, все делали свою работу в первую очередь.

Начальник компании приходит ровно в 9:45. Хлоя успевает помыться, и ее дырочки хорошо разработаны. Приходит время настоящей работы для нее.

Никто точно не знает в каком настроении прибудет начальник. Иногда он хочет простого секса, хотя это случается редко. Чаще он трахает ее до обеда, заполняя кончей ее отверстия и заставляя танцевать на его рабочем столе со вставленными вибраторами.

Его любимое занятие — это усаживать ее за свой стол, приказывая ей мастурбировать в течение нескольких часов, пока он за ней наблюдает. Также он говорит ей, чтобы она считала сколько раз кончила, в то же время давая ей пососать свой член после или перед очередным оргазмом.

Бывает, что он приводит с собой жену, устраивая тройничок, либо своего пса — добермана. Начальник никогда не против, если сотрудники ебут Хлою прямо в его кабинете, часто он дает указания, что и как с ней делать.

— Нет, Сергей, вставь ей в задницу, Ты же знаешь она любит это. Да, Георгий, твой хуй уместится вторым в ее анусе.

И так целый день. Хлоя, будто его шахматная доска, а мы его фигуры на ней.

Таков обычный рабочий день нашей офисной бляди Хлои, которая жаждет быть подстилкой для всех и каждого в компании.